

济宁银行枣庄分行开业

今年元旦前,淄博分行和泰安分行将陆续开业

本报济宁10月20日讯 (记者 张夫稳 通讯员 刘斐然) 10月18日,济宁银行枣庄分行正式开业,投入运营。枣庄分行是济宁银行按照省银监局提出的“先市内、后市外”机构发展要求,继菏泽分行后开设的第二家分行。

据介绍,济宁银行于2011年初,优先选择枣庄市作为跨区域发展的第一步,枣庄分行的前身

滕州支行成立3年来,取得了优良的经营业绩,并打造出了良好的社会口碑。目前,滕州支行存款余额已达10.4亿元,贷款余额已达6.8亿元,为分行的健康快速发展奠定了坚实的基础。

济宁银行行长李印喜介绍,济宁银行自成立以来,始终坚持“服务地方经济,服务中小企业、服务城市居民”的市场定位,充分发挥法人机构管理链条短,决

策速度快、经营机制活的优势,实现了各项业务的跨越发展。枣庄分行开业后,将秉承济宁银行的市场定位,充分发挥经营优势,融入枣庄,扎根枣庄,服务枣庄,为枣庄地区提供更加优质的、全面的金融服务,力争将枣庄分行打造成“中小企业的伙伴银行,城市居民的贴心银行,小微企业的主办银行”。

截至目前,济宁银行共设

2家跨区域分行、32家支行,全行员工1103人,资产总额达到277亿元,存款余额233亿元,贷款余额164亿元,各项经营指标在国内同行业均处于领先水平。济宁银行已先后被中共山东省委授予“先进基层党组织”,连续三年被山东银监局评为“良好银行”,连续四年在山东省财政厅180余家地方金融企业绩效评价中获“AAA”

优秀,在《银行家》全国城商行综合竞争力排名中列第17名。在英国《银行家》杂志2011年全球最大1000家银行中位列921位。

根据发展规划,今年元旦前,济宁银行淄博分行和泰安分行均将陆续开业。这样,济宁银行的跨区域发展战略将得以迅速实施,支持当地经济发展的能力也将进一步增强。

济宁银行举办第五届职工运动会: 处处简朴 依然精彩



本报记者 张夫稳 通讯员 刘斐然 10月20日,济宁一中体育场,阳光明媚,济宁银行举办了一场简朴的职工运动会。

上午8时,在运动员进行曲中,济宁银行28支代表队依次进场,拉开了运动会的序幕。在职工运动会伊始,济宁银行行长李印喜进行了简短的致辞,他对职工运动员给予了鼓励,同时号召大家发扬拼搏精神,在运动会上赛出成绩,赛出水平。

在随后进行的拔河、跳绳、跳远、60米、100米、4×100米等各项比赛中,运动员顽强拼搏,奋勇争先,不时传来佳绩。本次运动会共设31个比赛项目,700余名职工分组参加了不同项目的比赛。为体现快乐的运动氛围,运动会还设置了飞镖、过河、定点投篮、踢毽子等趣味运动内容,参赛职工在赛场上表现出了不服输的精神风貌,不仅赛出了成绩,更赛出了风格。

运动会上,欢声雷动,为运动员加油、为比赛助威的呐喊声此起彼伏,运动会始终在紧张热烈和欢快的氛围中进行。

本届运动会进一步增强了济宁银行全体职工的团体凝聚力,展现了该行职工顽强拼搏、团结协作的精神风貌,进一步丰富了济宁银行职工的文体活动。



汶上供电 跟上服务保障临时用电安全

本报讯 (通讯员 杨辉) 入秋以来,农村排灌、打井、建房修路等临时用电逐渐增加,用电安全隐患也随之而来,汶上公司针对这一实际情况,提前准备,及时跟进,多角度、全方位严抓临时用电管理,确保用电安全。

针对临时用电分散性、隐蔽性、季节性、不安全性等特点,汶上公司规范临时用电报批手续,严格按照《汶上公司临时用

电管理办法》规定,加强现场勘察及方案确定,同时严把入网设备关,公司多方筹措资金80余万元,组织人员加班加点安装临时用电箱600余只,按标准配备保护设备及计量装置,并统一进行编号、登记,有力保障了用电安全,规避了计量风险。此外,公司定期开展临时用电安全大检查,对辖区内的临时电用户开展全面检查,对检查中发现的违章现象和安全隐患,详细填写记

录,并及时通知客户整改,限期进行处理,并进一步加大宣传力度,切实提高客户安全用电意识和自我保护意识。

截止目前,该公司共发放临时用电箱570余只,开展临时用电检查3次,查出安全隐患97处,下达安全《隐患整改通知书》46份,发放安全用电宣传单4000余份,有效遏制了临时用电不规范行为的发生,营造了和谐的供用电环境。

汶上供电公司 抓牢“秋检”备战“迎峰度冬”

本报讯 (通讯员 魏迎) 10月12日上午7时,汶上县供电公司运维检修部变电检修班的开工会就早已如火如荼地开展着,“大家都再仔细检查下各自的安全带、安全帽、脚扣、验电器、接地线、绝缘靴等安全用具,不能抱有侥幸心理啊。”何班长耐心心地叮嘱大家落实安全防护措施。

自秋检工作开展以来,汶上公司积极强化“应修必修、修必修好,应试必试、试必试准”的务实作风,全面深化状态检修。把强化安全建设作为保证秋检工作的切入点,筑牢层层安全防线。建立联合检修机制,将秋检工作与大客户设备安装、试验运行及检修等工作安排在同一时间,提高检修效率。严格检修技术标准现场管控,认真落实检修现场的组织、技术和安全措施。做好现场的安全监护工作,严禁将安全监护流于形式。积极开展秋季

检修“回头看”活动。坚持边查边改,认真总结和借鉴春检工作经验,确保整改到位;组织工作人员深入学习近年来发生的典型事故案例同时结合岗位特点深刻剖析事故原因,提出整改意见。在秋检过程中明确各班组严格进行自查自纠,严肃安全违章和安全质量双项考核机制。落实工作组成员之间互查违章、相互监督、相互提醒的模式,提高了检修人员的安全意识。在检修材料、备品、备件的准备中,深入落实“三节约”精神,树立“严控检修成本,杜绝施工浪费”的意识,强调文明施工,保持场地整洁、举止文明的施工环境。目前,秋检工作按计划如期进行。公司高效严格的管理模式确保了人身和设备的双重安全,提升了检修的高效率,同时也为汶上电网迎峰度冬打下坚实的基础。

亿丰时代广场住宅征名活动颁奖暨案名揭晓仪式圆满举行

10月19日上午,亿丰时代广场住宅征名活动颁奖暨案名揭晓仪式在营销中心圆满举行。经过近一个月的选拔,“兆丰雅苑”脱颖而出,正式定为亿丰时代广场二期住宅的案名。

上海亿丰企业集团济宁投资有限公司总经理吴学波先生致辞并揭晓了获奖案名,吴总在致辞中表达了对积极参与征名投稿的老客户的感谢,同时介绍了项目的最新进展。参与本次征名活动的上百名新老客户共同见证了亿丰时代广场二期住宅案名揭幕的美好时刻。

亿丰时代广场住宅案征集活动一经推出就受到了社会各界的广泛关注,广大的市民朋友、老业主、一期商户等广泛热情参与,一时间内收到了大量来自全国各地的稿件。来稿中创作的案名都是各位作者精心构思巧妙创作的,它们有的品位高雅,有的创意独特;有的侧重突出项目优势特色,有的重在体现济宁的地域特点,可以说是各有千秋,亮点缤纷。本次活动本着公开、公平、公正的评选原则,根据案名要求和项目的实际情况,对应征案名进行认真评选。最终“兆丰雅苑”被评选为命名奖,并最终确定为亿丰二期住宅项目的案名。

“兆丰”二字寓意深远,在中国



的传统文化中“兆”代表着吉祥的预像,同时又有万亿为兆的意思;而“丰”字是丰收美满之意,也寓意企业将汇聚各种优势资源,构建丰收美满社区的寓意;雅苑,是环境优雅、和谐的居所。将这四个字组合在一起,“兆丰”二字均与亿丰企业的名称有着深厚的渊源,预祝亿丰企业的发展更加辉煌,取得的成就以万亿计算,更是祝愿住在这个小区的人都能人生、事业、家庭无限丰收,“兆丰雅苑”是上海亿丰集团凝聚金宇路核心商圈的各种优势资源,为济宁人民奉上核心商圈里的风尚住宅。

亿丰时代广场二期住宅案名最终“名花有主”,宣告本次征名活动圆满结束。亿丰时代广场二期住宅组团“兆丰雅苑”即将公开盛大认筹,请大家密切关注项目动态。

(施园)

吉利汽车“朋友有约,秋享好礼”之秋季服务活动

朋友有约,秋享好礼!2013年10月22日-12月22日,活动期间,提前10小时预约并准时到店的客户,均可享受朋友情——预约尊享三重礼(3项专属特权服务,工时费8.5折优惠及参加“豪华七天六夜台湾游贵宾

优惠券”抽奖活动)。进站用户,还可享受16项秋季专项免检套餐及9折工时费优惠,同时还有机会获得一次“GX7车模及保养抵用券”的抽奖机会。还等什么,赶快行动吧!

详情垂询服务站0537-3165333!